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https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/natos-fremtid---pejlemaerker-for-et-nyt-strategisk-koncept/
https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/amerikansk-arktis-politik-i-forandring---aktoerer-og-konfliktforstaaelser/
https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/amerikansk-arktis-politik-i-forandring---aktoerer-og-konfliktforstaaelser/
https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/aktiv-afventning-nordiske-perspektiver-paa-europaeisk-forsvars--og-sikkerhedspolitisk-samarbejde/
https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/aktiv-afventning-nordiske-perspektiver-paa-europaeisk-forsvars--og-sikkerhedspolitisk-samarbejde/
https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/sikkerhedspolitisk-barometer/sikkerhedspolitisk-barometer-cms-survey-2021/
https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/sikkerhedspolitisk-barometer/sikkerhedspolitisk-barometer-cms-survey-2021/
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https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/samfundssikkerhed-i-danmark---det-robuste-og-sikre-samfund-i-en-ny-sikkerhedspolitisk-virkelighed/
https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/militaerteknologisk-situationsforstaaelse/
https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/militaerteknologisk-situationsforstaaelse/
https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/teknologikonkurrencen-og-dens-implikationer-for-danmark/
https://cms.polsci.ku.dk/publikationer/teknologikonkurrencen-og-dens-implikationer-for-danmark/
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